

学习党史 汲取力量 干在实处

多方学习促实干

中原新区 重温“长霞事迹”传承“长霞精神”



本报讯 6月15日,中原新区党工委组织全体党员干部前往登封市任长霞同志先进事迹陈列展参观学习,重温“长霞事迹”,学习“长霞精神”。在任长霞同志先进事迹陈列展,全体党员干部详细参

观了馆内陈列的物品和照片,认真聆听了任长霞同志先进事迹讲解,一张张照片、一个个故事展现了任长霞同志公正执法、攻坚克难、一心为民的无私精神,让大家深受触动。在放映厅,党员干部观看

了《永远的彩霞》纪录片,再次感受了任长霞可歌可泣的感人故事。任长霞同志的事迹既有鲜明的历史意义,也有着丰富的现实意义,她是时代楷模和杰出代表,是党培养的好干部,是人民的好女儿,是党员干部的精神财富,她的事迹集中体现了一名共产党员“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的政治本色。

党员们纷纷表示,此次参观重温了任长霞事迹,深受触动。在今后的工作中,将大力弘扬“长霞精神”,传承忠诚血脉,坚定理想信念,切实为群众办实事做好事。

记者 张改华 通讯员 姬静明 董兆翔 文/图

中原区文化旅游体育局 三个“紧扣”扎实推进党史学习教育

本报讯 连日来,中原区文化旅游体育局科学谋划、多措并举,用心、用力、用情扎实开展党史学习教育,从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量,不断推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心。

“紧扣”宣教方法,力求有声有色。精心准备一系列党课,开展宣讲5次,覆盖全局各个部门及群体达200人次。创新学习方式,用好“书记讲党课”、“党史书架”、观红色电影、线上红色书籍推荐等线上线下平台,扩大学习教育宣传覆盖面,教育引导广大党员厚植担当精神,练一身“好功夫”。广大党员干部从学习中受益多多,从“二万五千里长征”中学到了“吃苦耐劳”;从“向雷锋同志学习”中学到了“奉献功夫”;从“9899万贫困人口脱贫”中,学习了“实干功夫”。

“紧扣”宣教质量,力求入脑入心。全局党员干部结合本职工作,在“悦生活”魅力课堂、图书分享会、“戏曲进校园”“舞台艺术进社区、进乡村”现场、广场舞展演现场、合唱大赛现场、二砂文创

园非遗项目展示现场,对中国共产党的奋斗历程、伟大贡献、理论创新、宝贵经验向辖区群众进行多方位讲解,让广大干部群众能坐得下、听得进、感受到,提供了喜闻乐见的学党史、感党恩的“文化大餐”。截至目前,红色图书借阅逾千册,“悦生活”魅力课堂开设了164节,“舞台艺术进社区、进乡村”24场,“戏曲进校园”走进了10所学校,受益群众超万人。

“紧扣”宣教实效,力求有力有效。全局党员干部发挥公共文化服务的优势,展示中原区成就变化,贴近群众,解百姓疑惑,及时了解群众所思所悟所得,既关注党史内容的“输出”,也关注群众党史学习的“输入”。

在“学百年党史、走健康之路”活动现场,500名健步走队员精神抖擞,动作整齐划一,现场叫好声、音乐声、口令声响彻奥体中心会场,国旗、队旗、彩旗汇聚成了一幅动感的美丽画卷,展现了老百姓由衷的获得感、幸福感。

记者 张改华 通讯员 常静静 王景碧

三官庙街道 “三汇三促”高质量开展党史学习教育



本报讯 自党史学习教育开展以来,三官庙街道迅速谋划、把握重点、打造特色,坚持高起点、高标准、高质量,紧扣“三汇三促”推动党史学习教育走深走实,让百年党史照亮奋进征程,让党史学习教育砥砺初心使命。

汇聚党员力量,共促党史学习教育落地有声。自党史学习教育开展以来,三官庙街道党员领导干部坚持党员干部带头学。以“先学一步、学深一层”为学习理念,紧紧

围绕学懂弄通做实党的创新理论,围绕做好本职工作、全心全意为人民服务,认真学习党史知识。

汇集学习资源,共促党史学习教育走深走实。三官庙街道创新方法载体,积极开展了多项特色教育活动。街道邀请大学教授走进辖区,200余名党员干部共上一堂特殊而生动的党史学习教育课;在辖区着力打造疫苗接种“红色书房”。此外,各社区党组织还纷纷组织广大党员前往南街村、豫西

抗日根据地等红色教育基地参观学习。

“点线面”结合,促进党史学习教育“遍地开花”。为进一步将党史学习教育转化为工作动力,三官庙街道大力开展“我为群众办实事”主题实践活动,助推重点工作高效落实。在安全生产工作中,持续加强消防、火灾、燃气等隐患排查,及时督导,立行立改;在环境卫生工作中,建立责任明确、高效有序的扬尘污染控制长效机制,形成常态化巡查工作模式。加大流动摊贩整治力度,严管市容环境,切实提升辖区居民的幸福感和满意度。在疫情防控工作中,三官庙街道积极组织各社区设置接种点,通过宣传、动员、预约、登记等前期准备,节假日不打烊,加班加点,有序推进社区居民疫苗接种工作。着力解决群众“急难愁盼”实际问题,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。

记者 张改华 通讯员 黄慧子 文/图

汝河路街道 红歌串唱喜相逢 党史教育别样情

本报讯 6月18日,汝河路街道金苑社区党委邀请新郑市好想你党建学院教师刘辉,在金苑社区党群服务中心给社区党员上了一堂生动的党课。刘辉用各个历史时期的红歌,通过串讲串唱的方式,带领党员群众重温了党的百年光辉历程。

“风在吼,马在叫,黄河在咆哮,黄河在咆哮!”“钟山风雨起苍黄,百万雄师过大江……”“一条大河波浪宽,风吹稻花香两岸……”一首首

饱含着历史背景的红歌,在刘辉的深情串唱下,与会党员个个心潮澎湃,不时和着节奏一起吟唱。

老党员李纪念说:“今天的党课,活动方式有创新,用红歌串讲串唱,真正让党史学习教育‘活’了起来、‘动’了起来。我虽说退休了,但还要继续学习党史,筑牢思想根基,积极发挥余热,为社区的各项建设贡献一份力量。”

记者 张改华 通讯员 罗爽

担使命育新人

建设路街道 童心向党 党史故事我来讲

本报讯 为庆祝建党100周年,深入开展党史学习教育,落实立德树人的根本任务,努力培养热爱祖国、担当奉献的社会主义建设者和接班人,近日,建设路街道阳光新城社区联合辖区中原区百花幼儿园开展“童心向党 党史故事我来讲”主题教育活动,让孩子们接受红色教育洗礼。在现场,阳光新城社区党委书记王亚菲抑扬顿挫、满怀激情地给孩子们讲述党史故事《闪闪的红星》。孩子们深深地被小主人公潘冬子的坚强、勇敢和机智所震撼,大声喊道:“冬子太勇敢了!”我也

想成为冬子一样的小朋友!”乐观、勇敢的主人公在无形中激励着孩子们。下一步,阳光新城社区将持续借助经典红色教育资源积极开展活动,在幼儿的心中播下红色种子,让红色精神薪火相传、永不磨灭。记者 张改华 通讯员 刘微微 文/图

